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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 30.09.2019  

Αριθμ. πρωτ.: 10243 

Διεύθυνση: Καλυψώς Αλεξούλη 27, Αγιά 

                                    Ταχ/κος Κώδικας: 40003  

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350315 

Τηλεομοιοτυπία: 2494350317 

email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

152/2019 
από το πρακτικό της 10ης/ 27.09.2019 τακτικής συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

 

Θέμα  7ο : Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής 

Εταιρείας Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο 

«Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.». 

 

 

Στην Αγιά, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Χρυσαλλίδα», σήμερα Παρασκευή 27-09-2019, ώρα 19:00, 

συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, μετά από την με αριθμό 

πρωτοκόλλου 9990/23-09-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου Ιωάννη Αργυρούλη, που 

δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 3 του Ν. 

4071/2012 και στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της έδρας του Δήμου και επιδόθηκε στους Δημοτικούς 

Συμβούλους και στους Προέδρους - Εκπροσώπους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/18. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι επτά ( 27 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:  

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης (Πρόεδρος)  

2. Αγγελάκας Ιωάννης 3. Αναστασίου Ιωάννης 

4. Αλεξανδρίδου Βασιλική  5. Γαλλής Γεώργιος 

6. Γιάνναρος Γεώργιος 7. Ευσταθίου Ηλίας 

8. Κασίδας Ιωάννης 9. Κορδίλας Δημήτριος 

10. Καφετσιούλης Απόστολος 11. Κρανιώτης Ευάγγελος 

12. Μακροβασίλης Βασίλειος 13. Μπαλταγιάννη – Σοφολόγη Σοφία 

14. Μπαρμπέρης Πέτρος 15. Μπατζιόλας Ζάχος 

16. Μπελιάς Αντώνιος 17. Ντάγκας Νικόλαος 

18. Ολύμπιος Αθανάσιος 19. Σκαρκάλης Χρήστος 

20. Σμυρλής Βασίλειος 21. Σωτηρίου Βασίλειος 

22. Τριανταφύλλου Αθανάσιος 23. Τσιαγκάλης Νικόλαος 

24. Τσιντζιράκος Ιωάννης 25. Τσιώνης Αστέριος 

  

Απόντες 

26. Καλαγιάς Γρηγόριος 27. Κατσιάβας Αστέριος 

που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
http://www.dimosagias.gr/apofaseis/apofaseis-dimotikou-symbouliou.html
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Επίσης διαπίστωσε ότι από το σύνολο των είκοσι δύο (22) Πρόεδρων Κοινοτήτων, που κλήθηκαν νόμιμα, 

παρόντες ήταν οι: Γκούμας Μιχαήλ (Αετολόφου), Καραφέριας Αχιλλέας (Ανατολής), Λάμπρου Ευάγγελος 

(Μεγαλοβρύσου), Πατσαβούρας Ιωάννης και Τζίκας Χρήστος. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Γκουντάρας. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Ιωάννης Σπανός, Προϊστάμενος του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών. 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Θέμα  7ο : Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής 

Εταιρείας Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο 

«Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.». 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αντώνης Γκουντάρας που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα 

εξής: 

 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο 

«Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.» ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 1992 (2/36695/0022/18-7-2002 κοινή Υπουργική απόφαση των 

Υπουργών Εθνικής Παιδείας και Οικονομικών), μετά από απόφαση των κυριότερων «κοινωνικών εταίρων» 

της περιοχής Ελασσόνας και με αφορμή την ανάγκη διαχείρισης - υλοποίησης του προγράμματος LEADER 

για την Επαρχία Ελασσόνας. 

 

Είναι ανώνυμη εταιρεία με αρχικούς μετόχους τους ΟΤΑ της περιοχής Ελασσόνας και Κάτω Ολύμπου-

Κισσάβου (από το 1999 με αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου), φορείς και Συλλόγους της περιοχής. Σήμερα 

καλύπτει ολόκληρο το Νομό Λάρισας. 

 

Από τον Ιούλιο του 2008 μετατρέπεται πλέον σε Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (164122/Γ7/ΦΕΚ 

2628/24-12-2008) και στο μετοχικό κεφάλαιο της συμμετέχουν επιπλέον η Νομαρχία Λάρισας η Τοπική 

Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων (ΤΕΔΚ) Ν. Λάρισας, οι Δήμοι Λακέρειας, Μακρυχωρίου και το 

Επιμελητήριο Λάρισας.  

 

Από τον Αύγουστο του 2009 η ονομασία της εταιρείας αλλάζει και γίνεται Αναπτυξιακή Εταιρεία Νομού 

Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο ''Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.'' 

 

Η έδρα της βρίσκεται στην Ελασσόνα αλλά διαθέτει και παράρτημα στη Λάρισα ώστε να εξυπηρετούνται 

άρτια και οι υπόλοιπες περιοχές του Νομού.  

 

Ο Δήμος Αγιάς είναι μέλος της παραπάνω Αναπτυξιακής Εταιρίας με 140 μετοχές. Περισσότερες 

πληροφορίες για την Εταιρεία μπορείτε να αναζητήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

http://www.aenol.gr/. 

 

Το δημοτικό Συμβούλιο καλείται να ορίσει από τα μέλη του ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος, 

που θα εκπροσωπεί το Δήμο Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομού Λάρισας, 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.».  

 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε να εκπροσωπήσει το Δήμο ο ίδιος με αναπληρωτή του τον Νικόλαο 

Ντάγκα, Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 

 

Από την ψηφοφορία που διενεργήθηκε εκλέγεται εκπρόσωπος του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις 

της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό 

τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.», ο Δήμαρχος Αντώνης Γκουντάρας, και αναπληρωτής του ο Νικόλαος Ντάγκας 

Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 
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Ακολούθησαν τοποθετήσεις: 

Ο Ιωάννης Κασίδας, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς», ανέφερε τα εξής: 

«Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση θα απέχουμε από όλες τις διαδικασίες που αφορούν στον ορισμό των 

διοικητικών Συμβουλίων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Επιχειρήσεων του Δήμου, αφού παρόλο που χαρακτηρίζονται 

δημοτικά ή δημοτικές αντίστοιχα, δίνουν έννοια επιχειρηματικότητας. Όλες αυτές οι μορφές διοίκησης θα 

έπρεπε να είναι δημόσιες, να διοικούνται από το Κράτος με διαφορετική μορφή». 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, το Δημοτικό Συμβούλιο αφού 

έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 
Εκλέγουμε εκπρόσωπο του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομού 

Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.», το Δήμαρχο 

Αντώνη Γκουντάρα, με αναπληρωτή του τον Νικόλαο Ντάγκα Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Πολιτισμού και 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 

 

Η δημοτική παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς», απείχε της διαδικασίας για τους λόγους που 

προαναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 152/2019. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης  
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